
آموزش قرآن هشتم

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آزمون جامع هشتم آبان
دبيرستان هدي

  1
معنای کدام‌یک از کلمات زیر صحیح است؟ 

أرسل: می‌فرستد کم: چه بسیار ما: همیشه اَطیعوا: پیروی نمودند

  2
ص کنید. « را مشخّ ترجمۀ صحیح ترکیب قرآنی »رسولٌ أمینٌ

پیامبری محبوب فرستاده‌ای مورد اعتماد فرستاده‌ای باایمان پیامبری باتقوا

  3
ص کنید. « را مشخّ ترجمۀ  واژۀ »اَطیعونِ

اطاعت کنید مرا اطاعت کردند اطاعت کنید اطاعت کردند مرا

  4
کدام‌یک از ترکیب‌ها و عبارات قرآنی درست ترجمه شده است؟ 

م اَنبَتنا: چقدر رویاندیم. کَ باتاً: و شب را آرامشی. و النَّومَ سُ

: کار بیهوده. نِ اللَّغوِ عَ : پس آن را اندازه گیری می‌کند. هُ فَقَدَّرَ

معنی کدام واژۀ قرآنی درست است؟   5

: شریک قرار می‌دهند. کونَ رِ یُشْ بَحر: خشکی لَموا: تا بدانید لِیَعْ : تا انجام شود لَ اَنْ اَعْمَ

  6
« در  کدام گزینه آمده است؟ یَةً معنی عبارت قرآنی: »اِنَّ فی ذلکَ لَأ

قطعاً در آن نشانه‌ای است. قطعاً درآنها نشانه‌هایی است. چه نشانه‌ای در آن است. قطعاً آن نشانه است.

  7
« در کدام گزینه آمده است؟ ریمٍ جٍ کَ وْ لِّ زَ ن کُ معنای عبارت قرآنی »مِ

از هر گونۀ ارزشمندی از هر زوج بخشنده‌ای برای هر زوج باارزشی از هر چیز با ارزش‌تر

م« کدام گزینه است؟ ترجمۀ صحیح ترکیب قرآنی »یَهدیکُ   8

شما را هدایت می‌کند. شما هدایت کردید. ایشان را هدایت می‌کند. آنها هدایت می‌شوند.

: می‌شنوم« قرار گیرد، نگارش و ترجمۀ کدام گزینه صحیح است؟ معُ « ابتدای فعل »اَسْ هرگاه کلمۀ »اَنْ   9

: که بشنوم عَ مَ اَن اَسْ : که شنیدم اَن اَسمعُ : که می‌شنوم اَن اَسمعَ : تا بشنوم اَن اَسمعُ
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پیام‌های آسمان هشتم

  10
در ترجمه عبارت قرآنی زیر، معنای کدام کلمه غلط ترجمه شده است؟   

«: »زمانی که پدرشان، هود به آنان گفت: آیا تقوا ندارید؟« م هودٌ اَلا تَتَّقونَ م اَخوهُ  »و إذْ قالَ لَهُ

م هُ اَخو قال
تتقونَ

کدام‌یک از موارد زیر از حدیث ثقلین برداشت نمی‌شود؟   11

پیامبر خدا )ص( دو چیز گرانبها در میان مردم باقی گذاشتند؛ قرآن و اهل بیت.

قرآن تنها راه رسیدن به سعادت است، بدون مراجعه به قرآن سعادت ممکن نیست.

مردم باید مراقب باشند که با قرآن و اهل بیت چگونه رفتار کنند.

قرآن و اهل بیت هرگز از هم جدا نخواهند شد، تا زمانی که در کنار چشمۀ کوثر به پیامبر اسلام )ص( ملحق شوند.

هرکس با مراجعه به قرآن تا چه حدی می‌تواند از آن بهره بگیرد؟   12

به‌ اندازۀ دانش و فهم خود می‌تواند از قرآن بهره بگیرد. فقط اهل بیت )ع( می‌توانند از قرآن بهره بگیرند.

به ‌دلیل عظمت قرآن، ما نمی‌توانیم به‌تنهایی از آن بهره ببریم. همه افراد به یک اندازه از قرآن بهره می برند

انتخاب حضرت علی )ع( برای هدایت و رهبری مردم توسط  .................. انجام شد.   13

پیامبر )ص( و یاران نزدیک ایشان خداوند

مردم زمان پیامبر)ص( جبرئیل )ع(

کدام عامل باعث ناامیدی کامل مشرکان و منافقان اسلام گردید؟   14

نزول قرآن کریم بیان حدیث ثقلین از زبان پیامبر )ص(

مبعوث شدن پیامبر به رسالت تعیین حضرت علی به‌عنوان جانشین پیامبر )ص(

نِ النَّعیم« مطابقت دارد؟ ئِذٍ عَ نَّ یَومَ کدام گزینه با آیۀ شریفۀ »ثُمَّ لَتُسئلُ   15

در روز قیامت از نعمت ولایت اهل بیت سؤال خواهد شد. خداوند در روز قیامت از تمام نعمت‌ها بازخواست می‌کند.

شأن خداوند بالاتر از نعمت ولایت اهل بیت )ع( می‌باشد. قرآن و اهل بیت تا روز قیامت از همدیگر جدا نخواهند شد.

به‌ترتیب، کدام مسئله پیامبر )ص( را نگران کرده بود و این نگرانی در چه روزی بود؟   16

مردم از سر لجاجت از فرمان خدا سرپیچی نمایند - روز عید غدیر

پیامبر )ص( نتوانند پیام خدا را به‌درستی به مردم برسانند - روز فتح مکه

پیامبر )ص( قبل از رساندن دستور خداوند )اعلام جانشینی حضرت علی به جای ایشان( به مردم، از دنیا بروند - روزعید غدیر

حاضران، پیام خدا را به غایبان نرسانند - روز فتح مکه
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عربی هشتم

کدام گزینه نادرست است؟   17

رسول خدا )ص( هر روز دری از علم را به روی علی )ع( می‌گشود.

پیامبر )ص( هرچه از حرام و حلال و اتفاقات گذشته و آینده که خداوند به او آموخته بود، همه را به علی )ع( می‌آموخت.

پیامبر )ص( به علی )ع( فرمود: »آنچه برایت می‌گویم را بنویس تا حتی یک حرف از آن را فراموش نکنی«.

خدا اسرار و نکات عمیق قرآن را به پیامبر آموخت.

کدام گزینه دربارۀ آیۀ شریفۀ زیر درست نیست؟   18
».... هُ سالتَ غتَ رِ ل فَما بَلَّ ن ربِّکَ و اِن لم تَفعَ لَ اِلیکَ مِ سولُ بَلّغ ما اُنزِ  ‌»یا ایُّها الرَّ

این آیه در روز غدیر خم نازل شده است.

پیامبر باید خبر جانشینی حضرت علی )ع( را به مردم می‌رساند.

اگر پیامبر )ص( پیام این آیه را به مردم نمی‌رساند، تمام زحماتش به هدر می‌رفت.

خداوند، اسلام را به‌عنوان آیین جاویدان قرار داد.

نَ النَّاسِ والله لا یَهدی کَ مِ مُ لْ فَما بَلَّغتَ رسالَتِه واللهُ یَعصِ بِّکَ و ان لَم تَفعَ ن رَ لَ اِلیکَ مِ غ ما اُنزِ سولُ بَلِّ ا الرَّ کدام‌یک از موارد زیر از مفهوم آیۀ »یا ایُّهُ   19

ومَ الکافِرین« به‌دست می‌آید؟ القَ

انتخاب حضرت علی )ع( به‌عنوان جانشین پیامبر )ص( توسط خود پیامبر )ص(

نپذیرفتن دستور خداوند توسط مردم به منزلۀ انجام نشدن رسالت پیامبر بوده است.

خداوند پیامبر را در برابر خطر احتمالی از جانب مردم محافظت می‌نماید.

پس از نزول این آیه دیگر امکان هدایت کافران وجود ندارد.

این سخن از کیست؟   20
»من از کودکی با رسول خدا )ص( بودم او هر روز، دری از علم به رویم می‌گشود و ... «

امام حسن )ع( حضرت علی )ع( امام حسین )ع( حضرت فاطمه زهرا )س(

توضیح کدام گزینه با توجه به جواب آن نادرست است؟   21

) دّ  أبُ الأُب )الجَ  الفُستان )مِن ملابِس النّساء( سّنَة( ددُ الفُصولِ ال ة )عَ بعَ  سَ  الحدیقة )مکانُ الأشجار(

در کدام گزینه کلمۀ »ناهماهنگ« به‌کار رفته است؟   22

نَ ، أیْ لْ ن، هَ ، لِمَ فَ یْ  کَ   نَّ ، أنا، هي، هُ  أنتِ نا رْ ، نَظَ رجتُ ، خَ تُمْ بْ تَ ، کَ لتَ صَ  وَ  هذا، هذه، ذلک، اَنْتُم

مفرد کدام‌یک از کلمات به‌درستی نیامده است؟   23

جار أَحجار: حِ قائب: حقیبة حَ ن ألوان: لَوْ أصدقاء: صدیق

کدام گزینه جملۀ زیر را کامل می‌کند؟   24
بُ إلی المشهد .................. .« هَ أذْ »أنا سَ

نِ یْ بوعَ دَ اُسْ بَعْ قیقتینِ   ل دَ بْ قَ أمس    م الماضی اَلْیَوْ
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فارسی هشتم

کدام فعل مناسب جای خالی جملۀ زیر است؟   25
م.« »أنتُم .................. أصدقائَکُ

تُنَّ رْ نَصَ تِ رْ نَصَ تُمْ بْ تَ کَ تُمْ رْ نَصَ

با توجه به پاسخ داده‌شده، کدام سؤال مناسب جای خالی می‌باشد؟   26
».........................؟ أربعة أحجار.«

دُ الأحجار؟ کَم عدَ ل هذه أحجار؟ هَ ن هذه الأحجار؟ لِمَ أینَ الأحجار؟

ترجمۀ درست عبارت زیر در کدام گزینه آمده است؟   27
ة«.  ةِ العباراتِ و النُّصوصِ البَسیطَ رون علی قراءَ نُ قادِ  »نَحْ

ما می‌توانیم عبارت‌ها و متن سادۀ عربی را بخوانیم. ما بر خواندن عبارت‌ها و متن‌های ساده توانمندیم.

ایشان بر خواندن متون و عبارت‌های سادۀ عربی توانایی دارند. آن‌ها بر مطالعۀ عبارت و متن‌های عربی ساده توانمندند.

مترادف یا متضاد کدام کلمه به‌صورت نادرست آمده است؟   28

عَ جَ بَ  رَ هَ ذَ دوّ دوان  عَ عُ کبیر  صغیر ≠=≠=أب  والِد

کدام فعل با ضمیر خود هماهنگی ندارد؟   29

. تُبُ  أنْتَ تَکْ . جینَ رُ  أنْتِ تَخْ . تُنَّ جْ رَ نَّ خَ  هُ . نَعُ  أنا اَصْ

کدام فعل به‌صورت درست ترجمه شده است؟   30

: نگاه می‌کردم رُ اَنْظُ : اجازه دادم حُ مَ اَسْ : یاد می‌کنم رُ کُ اَذْ : می‌پرسیدم أسألُ

چند تا از واژه‌های زیر نادرست معنا شده است؟   31
»نغز: شکستن / تماثیل: تصویرها / حیران: سرگردان / صورتگر: نقّاش / نژند: اندوهگین«

دو تا سه تا

معنای همه‌ی واژه‌ها درست است.  یکی

کدام‌یک از ارکان تشبیه در عبارت زیر حذف شده است؟   32
»اگر رنگ‌های پرهای طاووس را به روییدنی‌های زمین تشبیه کنی، خواهی گفت »دسته گلی است که از شکوفه‌های رنگارنگ گل‌های بهاری فراهم

آمده است.«

ادات تشبیه وجه شبه مشبه‌به مشبه

»قاآنی« شعر صورتگر ماهر را در چه قالبی سروده است؟   33

رباعی قصیده مثنوی غزل

در عبارت زیر چند غلط املایی وجود دارد؟   34
»پروردگار، بال‌هایی برای پرواز آن‌ها آفرید، این بال‌ها همانند لاله‌های گوش‌اند، بی پر و بدون رگ‌های اسلی.«

ندارد سه یک دو
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مطالعات اجتماعی هشتم

کدام گزینه نادرستی املایی دارد؟   35

پرتو تاریکی، زردیِ زرِ ناب اسرار پیچیده‌ی حکیمانه، برگ خذان‌دیده

کوچکی جثّه، عظمت خلقت حدقه‌ی چشم، ملخ‌های متّحد

در بیت »کیست آن صورتگر ماهر که بی‌تقلید غیر / این‌همه صورت برد بر صفحۀ هستی به کار« به کدام‌یک از نام‌های خداوند اشاره   36
دارد؟

ر )نقاش( مصوّ عزیز رحیم غفور

متضاد کلمۀ »فراز« در کدام گزینه آمده است؟   37

سخت کوچک پستی خوار

در کدام بیت دو بار آرایۀ »تشخیص« به‌کار رفته است؟   38

آنچه نادیدنی است، آن بینی چشم دل باز کن که جان بینی

چون برآید این همه گل‌های نغز کامکار عقل‌ها حیران شود کز خاک تاریک نژند

ابر از هجر که می‌گرید بدین سان زار‌زار؟ برق از شوق که می‌خندد بدین سان قاه‌ قاه؟
 

وی طلعت روی تو، زینت‌ده عنوان‌ها ای نام نکوی تو، سر دفتر دیوان‌ها

نام کتاب »قاآنی« در کدام گزینه به‌درستی آمده است؟   39

فیه ما فیه منشآت بوستان پریشان

»مشبه« در کدام گزینه به‌درستی مشخص نشده است؟   40

پرهای طاووس چونان برگ خزان‌دیده می‌ریزند. این بال‌ها همانند لاله‌های گوش‌اند.

زندگی همچون سفری است طولانی با فراز و نشیب‌های فراوان. فرصت‌ها مثل ابرها و بادها در گذر هستند.

در پیامِ تابلوی »ورود ممنوع«، »بازخورد« منطقی کدام است؟   41

خودِ تابلو رانندۀ وسیلۀ نقلیه توقّف یا تغییرِ مسیر راننده وسیلۀ نقلیه

نیروی‌ انتظامی تا چه اندازه‌ای می‌تواند در برقراری نظم و امنیت عمل کند؟   42

تا جایی‌ که نیاز باشد، حتی اگر از حدود قانون فراتر رود.  تا جایی‌ که قانون به او اجازه می‌دهد.

تا جایی که امنیت در جامعه برقرار شود.  اختیارات نیروی انتظامی در برقراری نظم، نامحدود است. 

کدام گزینه صحیح است؟   43

وسایل ارتباط‌جمعی موجب صرفه‌جویی در وقت و هزینه می‌شوند.

آگهی‌های بازرگانی تأثیر مثبت بر فرهنگ عمومی جامعه می‌گذارند.

رزرو و خرید بلیت هواپیما و آگاهی از میزان مالیات از خدمات دولت الکترونیکی است.

‌استفاده از دستگاه‌های خودپرداز بانک‌ها موجب معطلی مردم در پشت این دستگاه‌ها و اتلاف وقت آنان می‌شود.
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انگلیسی هشتم

کدام مورد سبب می‌شود مردم به شیوه‌های خاصی فکر کنند و وقایع را همان‌طور که می‌خواهند ببینند؟   44

مصرف‌گرایی تبلیغات ایمیل رسانه

ۀ قضائیه در جمهوری اسلامی ایران .................. قوّ   45

تنها نهادی است که رئیس آن مستقیماً با رأی مردم انتخاب می‌شود. وظیفۀ قانون‌گذاری دارد.

تابع و مطیعِ شوراهای حلّ اختلاف است. مسئول نظارت بر اجرای قوانین است.

در کدام نوعِ آموزش نیازی به سفر استاد به شهری که دانشجویان در آن زندگی می‌کنند، نیست؟   46

آموزش از طریق ویدئوکنفرانس مطالعۀ میدانی آموزش نیمه‌حضوری آموزش فراملی

 

كدام كلمه‌ها، به‌ترتيب به‌جای نشانه‌های » الف «، »ب«، »ج« و »د« در  تصوير زير قرار می‌گيرد؟   47

پيام - گيرنده - فرستنده - بازخورد

بازخورد - فرستنده - گيرنده - پيام

پيام - فرستنده - گيرنده - بازخورد

بازخورد - فرستنده - رسانه - ارتباط

کدام گزینه از آثار منفی رسانه‌های جمعی است؟   48

دسترسی سریع به اخبار کم‌شدن ارتباط چهره‌به‌چهره پست‌الکترونیکی آموزش ویدئو‌کنفراسی

کدام گزینه راهکار مناسبی برای وقتی که ما از دست کسی عصبانی هستیم، نیست؟   49

نفس عمیق کشیدن بیان علّت عصبانیّت

ترک محیط ناراحت‌کننده ضربه زدن به چیز‌های ظاهراً کم‌ارزش

هر وسیله‌ای که پیامی را از فرستنده به گیرنده منتقل کند، .................. نام دارد.   50

رسانه پیام ارتباط زبان

51  Midday is .................. .

12:00 a.m. 6:00 a.m. 6:00 p.m. 12:00 p.m.

52  A: Where is your .................. originally from?    B: She’s British.

uncle brother classmate father

53  Which one is NOT a country?

Asia China Indonesia Iraq

54  What do you do on the weekdays?      B: .................. .

I am from Iran. We go shopping. I’m nurse. We like chicken.
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علوم تجربی هشتم

55  

کدام گزینه برای جای خالی مناسب نیست؟

 A: What do you do on .................. ?

B: I go to the park.

the morning Monday mornings weekdays the weekend

56  A: What do you do .................. the weekend?      B: I relax.

in to with on

57  Tuesday comes before .................. .

Sunday Monday Wednesday Thursday

58  Your  ..................  is German.

nationality country continent age

59  When you start work at 5:00 p.m., you start it at five in the .................. .

night morning noon afternoon

 

60  We .................. on the weekend.

study lessons relax at home

climb a mountain go shopping

 

مدل اتمی  کدام‌یک از گزینه‌های زیر است؟   61N
۱۴
۷
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تعداد الکترون‌های  از تعداد نوترون‌های  .................. است.   62

 تا بیشتر تا بیشتر تا کمتر تا بیشتر

C
۵۰
۲۴ r

۲+
F

۵۶
۲۶ e

۳+

۵۴۸۲

برای نمایش عنصر سدیم با نماد شیمیایی  که  الکترون،  پروتون و  نوترون دارد. از کدام گزینه می‌توان استفاده کرد؟   63Na۱۱۱۱۱۲

Na
۱۲
۱۱Na

۲۳
۱۱Na

۱۱
۲۳Na

۱۳
۱۲

اتم گالیم دارای  پروتون و  نوترون است. تعداد الکترون‌ها و عدد جرمی عنصرگالیم به ترتیب چقدر است؟   64

 –  –  –  – 

۳۱۳۹

۳۱۷۰۳۱۳۹۳۹۳۱۸۷۰

،  است، در یون  ، تعداد پروتون‌ها و الکترون‌ها به‌ترتیب کدامند؟ عدد اتمی عنصر    65

 و  و  و  و 

X۵۱X
۳−

۵۱۴۸۵۱۵۴۵۴۵۱۵۴۴۸

اتم فرضی  و یون مثبت  در کدام مورد با هم تفاوت دارند؟   66

عدد اتمی تعداد نوترون‌ها تعداد پروتون‌ها تعداد الکترون‌ها

X۲۰۲۰X
۲+

با تغییر کدام مورد نوع اتم تغییر می‌کند؟   67

الکترون و پروتون نوترون پروتون الکترون

مدل اتمی بور معروف به مدل  .................. است و الکترون‌ها در مسیرهای دایره‌ای شکل به نام  .................. به دور هسته در حال   68
حرکت هستند.

منظومۀ شمسی – مدار منظومۀ شمسی – لایه  کیک کشمشی – مدار کیک کشمشی – لایه 

در عنصر فرضی  ، نماد  و  و  به‌ترتیب از راست به چپ بیان‌گر ..................، ..................، ..................  هستند.   69

عدد جرمی، بار الکتریکی، عدد اتمی عدد اتمی، عدد جرمی، بار الکتریکی

عدد جرمی، عدد اتمی، بار الکتریکی تعداد نوترون، تعداد پروتون، بار الکتریکی

a

b
X

c
abc

مقایسۀ سرعت تغییرات شیمیایی زیر در کدام گزینه درست است؟   70
»آتش سوزی در جنگل، فاسد شدن سیب، زنگ زدن آهن«

زنگ زدن آهن > فاسد شدن سیب > آتش‌سوزی در جنگل فاسد شدن سیب > زنگ زدن آهن > آتش‌سوزی در جنگل

زنگ زدن آهن > آتش‌سوزی در جنگل > فاسد شدن سیب آتش‌سوزی در جنگل > زنگ زدن آهن > فاسد شدن سیب

............ همانند ......... یک تغییر شیمیایی مضر است.   71

آتش‌سوزی در جنگل – تولید ماست پروبیوتیک زنگ زدن آهن – پختن غذا

جوشیدن آب – پیر شدن فاسد شدن سیب – زنگ زدن آهن

( كدام‌يک از گزينه‌های زير بايد نوشته شوند؟ در واكنش شيميايی زير كه مربوط به سوختن شمع است، به‌جای شماره‌های ) و    72

‌

۱۲

+ + O شمع+ ⋯ ⋯
(۱)

−→−
گرما

⋯ ⋯
(۲)

H۲ گرما و نور

− ۲ , − ۱N۲ O۲− ۲ , C − ۱O۲ O۲C − ۲ , − ۱O۲ O۲− ۲ , C − ۱N۲ O۲

اجزای سازندۀ کدام‌یک از مخلوط‌های زیر را می‌توان به روش تقطیر از هم جدا کرد؟   73

آب و شکر آب و روغن مایع آب و نشاسته آب و الکل

کدام‌یک از مخلوط‌های زیر، محلول همگن است؟   74

خاک در آب نوشابۀ گازدار   دوده در هوا چربی در شیر
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ریاضی هشتم

کدام‌یک از موارد زیر، جزو تعلیقه‌ها است؟   75

شربت معده آجیل آب و روغن آب‌مقطر

در متوازی‌الاضلاع مقابل اندازۀ زاویۀ  کدام است؟   76C

۱۰۰∘۱۱۰∘

۱۲۰∘۱۳۰∘

مجموع دو عدد اول  است. اختلاف آن دو عدد چیست؟   77۳۹

۳۰۳۲۳۵۳۳

 

، اندازۀ زاویۀ  کدام گزینه است؟ در شکل روبه‌رو    78m ∥ nA

۵۰∘

۴۰∘

۶۵∘

۴۵∘

، چند عدد خط می‌خورند؟ ، در مرحلۀ حذف مضرب‌های  در روش غربال برای اعداد  تا    79

صفر

۱۱۰۰۱۱

۲۱۳

در شکل زیر مقدار  را به‌دست آورید.   80x

۵۰∘۶۰∘

۳۰∘۲۰∘

، الگوریتم غربال را به کار می‌بریم.  اُمین عددی که خط می‌خورد کدام است؟ برای یافتن اعداد اول  تا    81۱۱۰۰۶۲

۳۹۷۵۶۹۴۵

در روش غربال برای یافتن اعداد اول کم‌تر از  آخرین عدد اولی که مضارب آن در جدول خط می‌خورد، چیست؟   82۲۰۱۸

۴۷۳۷۲۳۴۳

تعداد همۀ شمارنده‌های  برابر است با:   83× ۵ ×۲۳ ۷۲

۷۲۴۷۰۳

در روش غربال عدد  اولین مرتبه با مضرب کدام عدد خط می‌خورد؟   84۴۹۳

۱۱۱۷۱۳۷
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عدد  به چند عدد اول بخش‌‌پذیر است؟   85× ۶۴۱۵۸

۵۴۳۲

  برابر مجموع دو عدد اول  شده است آن دو عدد کدام است؟ 86

 و  و  و  و 

۵۶۶۵

۲۱۳۱۱۳۳۱۵۰۰۱۶۵۲۰۰۱۰۰

  کدام است؟ اگر  و  دو عدد متباین باشند، حاصل عبارت    87mn
([m, n], (m, n))

([m, m], (n, n))

m × n۱
m

n

n

m

برای آنکه تحقیق کنیم عدد  اول است یا مرکب کافیست بخش‌پذیری آن را بر چند عدد اول بررسی کنیم؟   88۱۲۳۱

۹۱۰۱۱۱۲

  است،  چقدر است؟   89a ∥ bx

۴۰∘۲۵∘

۵۰∘۳۰∘

اگر  و  دو عدد اول باشند و  باشد، حاصل عبارت  همواره  ..................  است.   90

نمی‌توان تعیین کرد اول فرد زوج

aba > bb(a + b)
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